

**Совет Безопасности**

Distr.: General
7 February 2013
Russian
Original: English

Письмо Временного Поверенного в делах Постоянного представительства Уганды при Организации Объединенных Наций от 6 февраля 2013 года на имя Председателя Совета Безопасности

Имею честь обратиться к Вам в связи с письмом Постоянного представителя Судана от 23 января 2013 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/2013/49).

Правительство Республики Уганда с обеспокоенностью отмечает содержащиеся в вышеупомянутом письме утверждения, особенно обвинение в том, что «правительство Уганды продолжает чинить препятствия продвижению мирного процесса в Судане». На самом деле, действуя под эгидой таких региональных и международных механизмов, как Международная конференция по району Великих озер, Межправительственный орган по вопросам развития, Африканский союз и Организация Объединенных Наций, правительство Республики Уганда продолжает содействовать развитию сотрудничества и укреплению мира, безопасности и стабильности в регионе.

Будучи одним из гарантов Всеобъемлющего мирного соглашения между Суданом и Южным Суданом, правительство Республики Уганда всецело поддерживает усилия, предпринимаемые Имплементационной группой высокого уровня Африканского союза для урегулирования нерешенных вопросов, касающихся Всеобъемлющего мирного соглашения.

16 января 2013 года правительство Республики Судан через посольство Уганды в Хартуме сообщило правительству Республики Уганда о своей обеспокоенности в связи проведением 5 января 2013 года в Кампале встречи оппозиционных политических групп Судана. Впоследствии по этому вопросу была проведена проверка. 22 января 2013 года правительство Республики Уганда направило через посольство Судана в Кампале официальное сообщение, в котором представила заверения в том, что вопреки сделанным заявлениям вышеупомянутая встреча проводилась без какого бы то ни было содействия, поддержки или санкции со стороны правительства Республики Уганда.

Для урегулирования вызывающих озабоченность вопросов обе страны проводят совещания в рамках существующих двусторонних механизмов, включая Совместную министерскую комиссию и консультации на уровне постоянных секретарей и руководителей разведывательных служб. Более того, в середине февраля 2013 года должно состояться совместное совещание старших должностных лиц правительств.



В связи с этим вызывает удивление тот факт, что правительство Республики Судан, пренебрегая имеющимися двусторонними механизмами, представило этот вопрос на рассмотрение Совета Безопасности. Правительство Республики Уганда в своем качестве председателя Международной конференции по району Великих озер привержено полному осуществлению Пакта о безопасности, стабильности и развитии в районе Великих озер, который предусматривает мирное урегулирование споров, как закреплено в статье 28 главы VI Пакта, а также других региональных и международных документов.

Правительство Республики Уганда вновь заявляет о своей приверженности поддержанию дружественных и братских отношений с правительством Республики Судан.

Прошу Вас распространить настоящее письмо в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Джон Л. Мугерва
Временный Поверенный в делах
